

# 平顶山轨道交通沿线规划方案出炉 看看网友都咋说

随着平顶山城区规模的扩大、人口的增加,建设快速、便捷、大运量的城市轨道交通被提上日程。加之郑万高铁平顶山站的开工建设,对规划中的城市轨道交通线路两侧用地的控制就更为重要。近日,市城乡规划局公开我市轨道交通沿线区域规划五个设计方案,并向社会各界征求意见和建议,引发了网友的广泛关注与讨论。

## 网友选方案

网友“树洞里的猩猩”:最中意的是南京市城市与交通规划设计研究院有限责任公司的方案,但对中工武大设计研究院有限公司的方案也颇为认同。个人建议能否把两个方案的优势与特色融合在一起,科学论证,互为补充,既立足鹰城的当下实际,又兼顾长远发展。

网友“南苑小区”:城市轨道交通是城市公共交通的主干线、客流运送的大

动脉,是城市的生命线。建成运营后,将直接关系到城市居民的出行、工作、购物和生活。城市轨道交通是世界公认的低能耗、少污染的绿色交通,是解决“城市病”的一把“金钥匙”,对于实现城市的可持续发展具有非常重要的意义。城市轨道交通的建设可以带动城市沿轨道交通廊道的发展,促进城市繁荣,形成郊区卫星城和多个副中心,从而缓解城市中心人口密集、住房紧张、绿化面积小、空气污染严重等通病。中工武大设计研究院有限公司设计的方案,比较适合我们的实际情况,我赞成A套方案。

网友“蔷薇香”:B方案好!轨道交通线路应该更长些,把鲁山、平顶山西站、高铁站纳入其中。

## 网友提建议

网友“迎接新起点”:太棒了,终

于把高新区纳入发展快车道了!有了轻轨连接,高新区的发展将如虎添翼。

网友“《东方》干骑”:城市建设要有科学的设计、长远的眼光。

网友“乡下人”:B方案合理。我市东西长,此方案结合平顶山带状城市特点,可以满足平宝叶鲁各地百姓绿色便捷出行。

## 希望早日实现

网友“琥珀”:鹰城越来越好,家乡越来越棒,当然要点赞了!此前去其他城市坐过轨道交通,很便利!近年来城市发展迅猛,很多发达地区都存在交通拥堵现象。轨道交通很好地解决了此类问题,鹰城能借鉴发达地区经验,提升基础设施建设水平是件大好事。咱们鹰城市民以后出行将会更加方便!

网友“候鸟”:五个设计方案从不同角度对城市土地利用、拆迁安置等做出了规划,对城市的建设和发展很有借鉴意义。建设城市轨道交通不仅是缓解交通拥堵的好方法,更满足了人们绿色便捷的出行愿望,希望在有关部门的研究下能够早日实现。

如果您对方案有好的建议或意见可通过以下几种方式参与:

将刊登在5月17日《平顶山日报》上的《平顶山轨道交通沿线区域控制性详细规划及城市设计方案征求意见稿》剪下,填写后寄送至开源路湛河桥南路东1号平顶山市城乡规划局规划编制中心;扫描《意见表》旁的二维码,登录平顶山规划微信平台参与投票;在平顶山博物馆一楼现场投票;登录平顶山市城乡规划局网站参与投票。

(祁凯琳)

## 前沿报告

一、5月19日,极路由正式推出旗下新一代旗舰极路由4。作为极路由3的正统续作,极路由4依旧采用了招牌式的金属机身。设计风格方面,极路由4与上一代旗舰极路由3完全不同,采用酷黑色的金属机身,外观更具有极客感;极路由4只有两根天线,在不牺牲信号强度和覆盖范围的前提下,让路由器保持简洁的外观设计。性能方面,极路由4也进行了全面升级:CPU性能提升303%,闪存提升至128MB,内存提升至256MB,网络接口升级为全千兆。信号方面,极路由4经过了1200次信号调校,搭载极路由独家Geer-Turbo智能信号核心3.0,让信号覆盖能力更强。值得注意的是,极路由4配备了双USB接口(USB 2.0+USB 3.0),可以连接两个USB大容量存储设备,将极路由4变为家庭数据中心。

二、据科技网站9to5Mac报道,5月20日发布的一项专利申请材料显示,除两个iPad Pro型号外,苹果计划让Apple Pencil与Mac计算机触控板配合使用。

三、5月25日上午,苹果公司向用户发布iOS 9.3.3 Beta 测试版。这个版本似乎并没有说明它更新在何处,只是简单提到“修复了iOS9.3.2的bug并提升了系统稳定性”。上周公布了9.3.2正式版之后,一些9.7英寸iPad Pro用户出现了机器“变砖”的情况,想必这个版本就是为它准备的。目前,用户已经能在苹果官网下载这个版本了。(朱海涛 整理)



鹰城广场北区

王亚楠 摄

## 谁说成人不能过六一? 掌上鹰城邀您晒照片忆童年啦

又到了一年一度的六一国际儿童节,不知不觉中童年已离我们渐渐远去……

回想起那段纯真的时光,许多感受竟是如此地相通相近:便宜又好吃、能舔半小时的冰棍,带有香味的橡皮,五彩斑斓的波波珠子,一上链条就蹦蹦跳跳的铁皮青蛙,还有六一当天顶着被班主任抹成猴屁股一样红的脸蛋上台表演,人山人海的市滨河公园里排队等着滑大象滑梯,很多地点和姿势

一样的照片…… 童年中,有哪些事物或事情是您无法忘怀的呢?时光不能倒流,但可以一起回忆。现在,就让我们一起晒出儿时的照片,说说儿时的淘气事,回忆那些曾经消逝的美好。

发黄的照片,儿时的玩具,只要您有料、有故事,掌上鹰城欢迎您来晒!

参与方式: 1.将珍藏的童年照片(1-2张),直

接发送到掌上鹰城(也可以发近期照片,和童年照做对比哦)。

2.讲述一段您的童年趣事,然后留下您的联系方式。

晒出的童年照片和童年趣事经发表后,小编将根据分享内容受欢迎程度,从餐券、卡片式U盘、自拍杆、踏步机中挑选奖品送出哟!

谁说成人不能过六一呢?借着这个节日,我们也欢乐一把吧! (谢珂佳)



## 平顶山微报一周热点 (5月17日-23日)

- 5月22日 刚出生23天的宝宝要截肢,都是这东西惹的祸!还有很多家长在给婴儿戴!
- 5月21日 这几天,市区联通营业厅几乎要被挤爆,发生啥事儿了?
- 5月23日 微信朋友圈疯传:星期一上午九点平顶山市教育局门口集会呼吁高考公平……真相来了
- 5月19日 【新闻集萃】郑万铁路首期开工13.845公里,已完成60% | 4月我市房价同比涨0.9% (王赛 整理)

## 掌上鹰城一周热点 (5月17日-23日)

- 5月22日 重磅号外:市教育局关于2016年高招政策情况说明
- 5月18日 我市高中招生计划公布,招生人数比去年增加3060人
- 5月21日 有山有水没门票!平顶山周边竟有这么风光优美的“处女地”!
- 5月20日 平顶山学院和河南城建学院要在一起了?什么节奏?
- 5月20日 购房补贴补充通知出台:注意了,不小心就拿不到补贴! (谢珂佳 整理)

## 鹰城网事一周热帖 (5月17日-23日)

- 5月17日 【鹰城文学】小满·碾碾·亲情
- 5月17日 【拍客部落】森林半岛夕阳红(组图)
- 5月17日 【网友有话】平顶山轨道交通沿线规划方案出炉,你中意哪个?
- 5月23日 【拍客部落】美丽的鹰城广场
- 5月23日 【鹰城吃货团】我的家常菜 (祁凯琳 整理)

## 平顶山微报互动栏目一周热点 (5月17日-23日)

- 平顶山微报上周较热的话题主要有:
  - 一、市区轨道交通沿线规划方案来了 5月17日,微报展示了我市市区轨道交通沿线规划的五种方案,该消息受到网友高度关注。对于五种方案的设计,网友各抒己见,但对方案的落实表示非常期待。
  - 二、市教育局发出关于2016年高招政策情况说明 近日,鹰城市民的微信朋友圈疯传“星期一上午九点平顶山市教育局门口集会呼吁高考公平……”等字样的信息。此信息与开封等市发布的信息一样,经公安部门核实为虚假信息。5月22日,市教育局就家长诉求发出通告。值得关注的是:当前,国家实施中西部协作计划,河南省是这项计划的受益省份之一,预计今年我市高考录取率比去年会有相应提升。(王赛 整理)

## 平顶山传媒客户端一周热点 (5月17日-23日)

- 5月17日 市委书记郭瑞民履新首个工作日到平煤神马集团调研
- 新的列车运行图施行,今后鹰城市民前往苏杭更方便了
- 快看快看!郑县天空惊现日晕天文奇观,朋友圈里刷了屏
- 5月18日 全市首例!我市道路救助基金开出“第一单”16252元
- 我市阶段性降低社会保险费率,企业每年减负7500万元
- 夏季秸秆禁烧启动!全市划定39个市重点秸秆禁烧区域
- 上有黄鹌深树鸣……平顶山这所中学古诗词也考级(图/视频)
- 我市普通高中招生计划及政策公布,家长学生赶紧来看看!
- 【权威发布】卫东区紧抓作风不放松,10人违反工作纪律受处分
- 5月19日 市政府约谈市内五区政府(管委会)相关负责人
- 开元盛大公司拆迁施工毁坏排污管道,光明小区居民怨声载道
- 咱平顶山市区居然藏了个这么牛的清代民居!
- 我市轨道交通沿线规划方案出炉并征求意见,市民热议
- 瞧平顶山这对当父母的,吸毒都被抓,孩子没人管,这让民警咋办?
- 5月20日 市区购房每平方米财政补贴200元,咋发?补充通知来了!
- 今年我市中招格外严,学校、家长都好好看看
- 市中级人民法院对抢劫杀人犯王铁成等执行死刑
- 河南省公安厅厅长王小洪任公安部副部长,曾端掉“皇家一号”
- 5月21日 呵呵,河南“最牛车牌”豫A00001被查!
- 5月22日 关于2016年高考政策的情况说明
- 残疾人朋友请抓紧时间办理公交关爱卡,截止日期5月31日
- 痛悼!我市航拍摄影家张金保黄河小浪底遇难,享年58岁
- 5月23日 注意!受铁路施工等因素影响,部分过平列车运行情况有变
- 安徽旅游时抢救猝死病人,鹰城医师李松岳:我早忘了 (程光荣 整理)



## 本周骑友活动公告

- 周日骑行临沔寨
- 建设路—平郑路—闹店—白雀寺—毛郎庙—临沔寨
- 温馨提示:如遇恶劣天气,活动自动取消。骑行时必须戴头盔、骑行眼镜、手套等必要的安全护具。
- 感兴趣的骑友请登录鹰城网事论坛“自行车骑行”板块查询详细信息。(祁凯琳 整理)
- 活动时间:5月29日上午8:00
- 集合地点:驰驰南环路店(市区南环路与光明路交叉口西200米路南)
- 骑行路程:单程30公里
- 骑行强度:中度骑行,适合新骑友
- 骑行路线:驰驰南环路店—凌云路

# 新媒体集群

平顶山日报传媒集团运营的新媒体集群,汇聚了平顶山地区最具影响力的PC端和移动端互联网新媒体平台。包括平顶山新闻网、平顶山传媒APP、平顶山手机报和平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视、文明河南在平顶山等十多个微信公众平台。

**平顶山新闻网:** 日均访问量20万人次,平顶山第一门户网站。

**鹰城网事论坛:** 32万用户,各类兴趣团体12个。

**视频直播间:** 全套音视频录、编、播设备及专业技术人员。

**平顶山传媒:** 手机客户端10万下载量、装机量。

**平顶山手机报:** 彩信类新闻资讯平台,5万人订阅。

**平顶山微报:** 10万粉丝,日均10万阅读量,平顶山地区旗舰微信公众平台。

**掌上鹰城:** 4万粉丝,日均2万阅读量,鹰城吃喝玩乐生活服务平台。

**平顶山微视:** 1万粉丝,日均5千阅读量,视频分享平台。

**文明河南在平顶山:** 宣传部微信公众平台,宣传平顶山精神文明建设,传播鹰城正能量。

**平顶山传媒集团**  
PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP

**Media**  
平顶山日报传媒集团 新媒体中心

**我们能做**

- 强大宣传: 网络全平台宣传
- 搭建平台: 网站、微信公众号、手机报、APP
- 策划组织大型活动
- 视频: 制作、发布宣传片、访谈

**业务联系**

15937508885 18317654019  
13603901555 4973581